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PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

1982 óta vagyok pilisborosjenői lakos.
Aki az azóta eltelt időszakban őslakosként
vagy idetelepültként javítani és gazdagítani
igyekezett a falu életét, már sok nehéz per-
cet élt át. Mindig voltak olyan hangadók,
akik - bár érdemi munkát nem végeztek a
faluért - zsigeri ellenszenvből, hozzáértés
nélkül, indulatból bíráltak jó és szakszerű
kezdeményezéseket.

Ezek az indulatok azonban korábban
nem keltettek bennem félelmet, mert min-
dig volt annyi józanság a falu vezetőiben,
hogy ne használják fel saját céljaikra az
ilyen megnyilvánulásokat.

Most, elolvasva az OPE "Falunkérí" cí-
mű lap júliusi számát, megrémültem és el-
kezdtem szorongani.

Az, hogy a megválasztott polgármester
megírja a véleményét, megpróbálja tisztázni
magát és a saját szemszögéből ismerteti a
tényeket az ellene lefolytatott fegyelmi
ügyekben, rendben van, joga van hozzá.
Ugyanakkor nem tartom túl szerencsésnek,
hogy ezt egy olyan lapban tegye, amiben
egyébként csak személyeskedő, indulatok-
tól vezérelt cikkek jelennek meg, melyek a
szintén megválasztott képviselő-testületet
veszik célba.

Az egyikben például azzal mond véle-
ményt valaki a Pilisborosjenői Hírmondó
című lapról, hogy azt a lakás legkisebb he-
lyiségében olvassa. (Aláíró: EN)

Egy másik, terjedelmes cikkben Kardos
Antalné egy sok fáradtsággal, jószándék-
kal létrehozott rendezvényt bírál, aminek
megrendezése sok korábbi tapasztalatot és
szakmai tudást igényel és aminek V. Zs.
birtokában is van. A tartalmi részéről nem
hangzik el szakszerű felkészültséget muta-
tó bírálat, szellemes szójáték címét (EU-
fória) ezzel szemben oldalakon keresztül,
csupán nyelvi értelmezéseket körbejárva
elemzi, végül "idióta kifejezés"-nek titulál-
ja. A Varsányi Zsuzsát illető "keresztma-
mi" elnevezés pedig a zsigeri gyűlölet tisz-
ta megnyüvánulása, nem is vehető komo-
lyan. Stílust kér számon Zsuzsán. O? A
"Szégyen Zsuzsa, a te szégyened!" felkiál-
tást én visszajuttatnám a cikk írójának.

Gyűlölet sistereg a "Zeneovi!" című
írásból is. Megint nem esik szó arról, hogy
valaki dolgozik, tesz azért, hogy legyen
utánpótlás a zenei tagozat számára, hogy
önálló tagozatként megmaradhasson, hogy
ne csak "fiókintézmény" legyen.

"Fenség, méltóság" valóban megfelelő
jelzők az Orömódához, de talán méltó len-
ne helyesen leírni a szerzo nevét, és nem
Ludwig von Beethovennek nevezni Ludwig
^an Beeethovent. Szakmai kérdésekhez va-
ló hozzászólás csak úgy hiteles, ha megfele-
lő szakmai felkészültség van mögötte.

^ . ..

A képviselő-testület 2004. július 29-i ülé-
sén a hallgatóság egy kis csoportja Szabó
János, Windisch László és Poteczki Imréné
vezetésével a következőket skandálta han-
gosan: "Tűnjetek el a faluból!"

A képviselő-testület eddigi ülésein
ugyanez a szűk csoport már többször lemon-
dásra szólította fel a képviselő-testület tag-
jait. Demokráciában ez állampolgári lehető-
ség és jog, a szabad véleménynyilvánítás
egyik eszköze. A 2004. július 29-i képviselő-
testületi ülésen azonban ez a kisebbség túl-
ment az Alkotmány, valamint a magyar és
európaijogrend által megszabott határon. A
lakóhely szabad megválasztásánakjoga min-
den magyar állampolgár joga és 2004. május
01-től az Európai Unió tagállamaként Ma-
gyarország tekintetében minden Európai
Uniós tagállam állampolgárának a joga is.
Ennek következtében az Európai Uniós tag-
államok bármely állampolgára szabadon
dönthet úgy, hogy mondjuk éppen
Pilisborosjenőn szeretne letelepedni és
Piiisborosjenőn kíván élni. Ahogy bármely
pilisborosjenői magyar állampolgár szaba-
don dönthet úgy, hogy bármely Európai
Uniós tagállam bármely településén szeret-
ne letelepedni, szeretne ott lakni.

A "Tűnjetek el a faluból" felszólítás
megfogalmazói a 2002. október 20-án le-
zajlott önkormányzati választások veszte-
sei. Az elmúlt időszakban e személyek be-
bizonyították, hogy a választópolgárok
döntését nem tudják és nem is kívánják el-
fogadni. Minden tőlük telhetőt megtesz-
nek annak érdekében, 'hogy a 2002. októ-
ber 20-i választási eredményeket megvál-
toztassák. Egy szűk és hangos kisebbség kí-
vánja a többség döntését megváltoztatni.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 2003. évi LXXXIX. törvény előf'rásai sze-
rini 2004. július 1-jétŐI bevezetésre került a talajterhelési díj.

Ezen díjat az elfogyasztott vízmennyiség után a csatornaszolgáttatást igénybe nem vevő
vfzfogyasztónak - m3 -ként, a törvény szerint szabályozott mértékben - ketl megfizetnie.

Kénük a Tisztelt Lakosságot, hogy a talajterhelési díj várható magas díja miatt a csatoma
bekötéseit a DMRV Rt-nét rendezni szíveskedjenek.

Továbbá kérjük, eltenó'rizzék a vfzszámláikat, hogy azon a szoigáltatás díja szerepel-e.
PKsborosjenő, 2004. augusztus 5.

Keresztény Anikó mb. jegyző

A "Kézikönyv" stílusát inkább nem mi-
nösiteném.

Ha már vállaljuk, hogy lapot adunk ki,
javasolnám, hogy indulatok, személyeske-
dés nélkül adjunk tárgyszerű, higgadt tájé-
koztatást a lakosságnak, mert az meggyő-
zőbb, és csak úgy tudunk előre lépni.

Még egy kérdés: hitelesnek tartható
szakmailag egy lap, aminek 90%-a a polgár-
mester és még egy másik személy írásaiból
áll?

Kincses Margit
(zongoraművész, zenepedagógus)

' ?

De demokráciában ez nem működik. Ott,
ahol demokrácia van, ott ilyen típusú fel-
szólítások legfeljebb labdarúgó együttesek
szurkoló táborainak szélsőséges szervező-
déseiben hangozhatnak el vagy szélsőséges
politikai csoportosulások hírhedt rendez-
vényein. Ezek a felszólítások ellenkeznek a
demokratikus jogrenddel és jogelvekkel és
minden törvényes eszközzel üldözendők.

Ezen indulatok folyamatos fenntartása
azon személyek alapvető érdeke, akik szá-
mára a 2002. október 20-i önkormányzati
választás a választási vereséget hozta. Azok-
nak a személyeknek, akik ezt a választási
vereséget mind a mai napig nem tudják el-
viselni. Ezek a személyek írják tele képtelen
hazugságokkal, vádaskodásokkal és sérte-
getésekkel a "Falunkért" című kiadványt.
Ezeknek a személyeknek a felelőssége min-
den ezután bekövetkező és ebből fakadó
negatív cselekedet. Ezeknek a személyek-
nek köszönhetjük azt, hogy falunk közéleté-
ben nincs béke, falunk képtelen fejlodni,
megújulni, szépülni.

A képviselő-testület négy éve's mandátu-
mának félidejéhez közel megállapítható,
hogy e szűk kisebbség, mely képtelen elfo-
gadni mind a mai napig a 2002. október 20-
i választások eredményét és melynek veze-
tője Küller János polgármester, minden tő-
le telhetőt megtesz annak érdekében, hogy
ebben a négy éves ciklusban ez a képviselő-
testület eredménytelenül működjön. A fo-
fyamatos obstrukció eredménye az, hogy hiá-
ba dolgozik bármennyit is a képviselő-testiilet,
és hiába dönt bármiről is a fejlődés érdeké-
ben, Küller János polgánnester havi 363
OOO,- Ft díjazásért fotyamatosan obstruálja a
képviselő-testület döntéseit, melynek követ-
keztében falunkban minden változatlan ésfa-
lunk polgárai méltán tapasztalhatják úgy,
hogy ebben a ciklusban nem íörtént semmi-
tyenfejlődés. Ahhoz, hogy falunkban a fejlő-
dés végre elindulhasson, Küller Jánosnak és
segítőinek fel kellene hagyni végre a folya-
matos obstmkcióval. Már csak azért is meg
kellene ezt tenniiik, hogy hihetővé váljon
megnevezésük, "Osszefogás Pilisborosjenő-
ért", valamint kiadványuk címe, "Falun-
kért".

Pilisborosjenő, 2004. augusztus 2.
Dr. Fiák István
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Nagysikerű honismereti versenyt
rendezett első alkalommal június 12-
én, a Német Nemzetiségi Altalános Is-
kola aktív közreműködésével, a Német
Kisebbségi Onkormányzat. A vetélke-
dőre több héten át készültek a résztve-
vők, az alapos felkészülés az eredmé-
nyeken is meglátszott.

A mintegy másfél órás versenyben 5
diákcsoport vett részt. A csoportokat az
iskola pedagógusainak segítségével köz-
vetlenül az indulás előtt úgy állítottuk
össze, hogy bennük lehetőleg minden
korosztály képviselve legyen. A falu ne-
vezetességeinél állomásokat alakítot-
tunk ki, ahol a résztvevők helyismereti,
történeti kérdésekre válaszoltak. Avaló-
ban fej-fej mellett folyó vetélkedőt több
csoport fejezte be teljesen azonos pont-
számmal, ezért végül is a csekély időkü-
lönbségek döntötték el a sorrendet.

Minden résztvevő a siker élményé-

Iskolai tájékoztató
Ezúton is értesítjük kedves tanuló-

inkat és szüleiket, hogy a 2004/2005-
ös tanév

2004. szeptember l-jén, szerdáa
reggel, 9 urakor kezdodik.

Az. új elsősök köszöntése és rövid
tájékoztató után osztályfőnöki órákat
tartunk.

Kiosztjuk a tankönyveket, lehet je-
lentkezni ebédre, napközibe.

A szünidő hátralévő idejére kelle-
mes időtöltést kíváaunk diákjainknak.

Igazgatói újjáválasztásom július
29-én megtörtént.

Ezúton is szcretném megköszönni
a képviselo-testület bizalmát és a gye-
rekek, a szülők, koüégáim, az oktatá-
si bizottság és a kisebbségi önkor-
mányzal egyhaagú támogatását.

Kérem, hogy az iskolát továbbra is
tekintsélc szívügyűknek!

Jómagam ezt megígérem!

Szívélyes üdvözlertel:
Papp Józsefné

igazgató

Zene
Iskolánkban a zenei tagozat - kis

hangversennyel egybekötött - évnyitó-
ja 2004 szeptember 3-án, 18.00 korlesz.

Pótbeiratkozás a zenei tagozatra
2004 szeptember 1-3-ig, az iskola
gazdasági irodájában, reggel 8.00
órától délután 16.00 óráig.

vel tért haza, a csapatversenyben nyer-
tesek ezen kívül hasznos ajándékokat,
pl. a "Szülőföldünk Pilisborosjenő
2000" c. könyvet kaptak, az egyéni ve-
télkedő eredményes szereplői egy-egy
cserepes rozmanngot, nivós tanszere-
ket vihettek emlékként haza.

Ezúton is szeretnénk az iskola lelkes

pedagógusainak a lelkiismeretes felké-
szítést, a szervezésben való részvételt, a
résztvevő tanulóknak pedig az aktivi-
tást megköszönni!

A honismereti verseny sikere, han-
gulata is azt igazolja, hogy a fiatalok
körében is van érdeklődés falunk törté-
nete, nevezetességei és szokásai iránt
és vannak önzetlen felnőtt támogatói
is a hagyományőrzésnek. Oszintén re-
méljük, hogy a sorozat folytatódik és
egyre több alkalommal tudjuk majd a
fiatalok figyelmét a helyismeret fontos-
ságára felhívni.

n

Germanizmusok

Aufdie Ferse treten: nyomában lenni
valakinek

Aus dem Rahmen

fallen: kilógni a többi
közül

In den Tag
hineinleben: egyik napról a

másikra élni

Teste Dein Deutsch!
Was sagt der Hahn in Deutschland?

a) Kokeldadeldooh!
b) Kikeriki!
c) Kokeliko!
d) Kokoriku!
e) Kokeriko!

Die Antwort ist: b

TÁJÉKOZTATÁS
Tisztelt Lakosság!

A Budapesti Rendőrkapitányság Vezetőjének kérésére tájékoztatom a Tisztelt
Lakosságot, hogy a pilisborosjenői körzeti megbízott elérhetősége 2004. augusztus
1-től megváltozott.

Fenti időponttól Obrcián Zsolt közeti megbízott elérhetosége:
06-20 489-6708

Pilisborosjenő, 2004. augusztus 5. Keresztény Anikó
mb. jegyző

Tisztelt Lakosság!
Erd Város Hivatásos Tűzoltósága tájékoztatása alapján a Földművelésügyi és

Vidékfejlesztési Minisztérium általános tuzgyújtási tilalmat rendelt el mely 2004.
július 24-tol lép érvénybe és visszavonásig érvényben marad!

Pilisborosjenő, 2004. augusztus 5. Keresztény Anikó sk.
mb. jegyző

FELHtVÁS
Tisztelt Allampolgárok!

A jó idő beköszöntével elkezdődtek a kerti munkák. Sok esetben szükségessé
válhat a lemetszett ágak, nyesedékek, száraz növényzet elégetése.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium általános tűzgyújtási tilal-
mat rendelt el.

A tűzgyújtási tilalom vonatkozik:
" az erdokre (a kijelölt tuzrakóhelyekre is)
. az erdok 200 m-es körzetére (beleértve a kiskerteket is)
. az utak és vasutak körzetére, azok melletti fásításokra

A rendelet visszavonásig érvényben marad! A visszavonásról a médiákon
keresztül értesülhetnek.

Az élőírás megszegése szabálysértési eljárást von maga után.
A nemkívánatos tuzesetek megelőzése, a köz- és magánvagyon védelme

érdekében kérjük Onöket, hogy a tilalomra vonatkozó előírásokat tartsák be.

Vörös János tű. sk

tűzoltóparancsnok
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Tisztelt Lakosság!
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot a mozgásában korlátozott személy(ek) parkolási

igazolványával kapcsolatos eljárás változásairól.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2004. július 1. nap-
jától a mozgásában korlátozott személyek parkolási igazolványát
az okmányirodák adják ki. A régi igazolványok 2004 december
31-ig érvényesek, cseréjüket folyamatosan kell kérni.
Igazolványra jogosult:

- súlyos mozgáskorlátozott (közlekedőképességének minősí-
tése során pontjainak száma 7 vagy annál több)

- látási fogyatékos, értelmi fogyatékos, autista, mozgásszervi
fogyatékos

-akik a vakok személyi járadékának bevezetéséről szóló
1032/1971.(VII. 14) Korm.határozat végrehajtásáról szóló
6/1971.(IX.30.) EüM rendelet alapján 2001. július 1-jét
megelőzően vaknak minősítetek

- aki a magasabb összegű családi pótiékra jogosító betegsé-
gekról és fogyatékosságokról szóló 5/2003. (II. 19. ) ESzCsM
rendelet 1. számú melléklete szerint vaknak vagy gyengén-
látónak (K. l. ), mozgásszervi fogyatékosnak (L. l-5.), értel-
mi fogyatékosnak (M. 1-2.) vagy autistának (N. l. ) minősül
és ezt az /. íza/ntí mellékletben meghatározott szakvélemé-
nyek valamelyikével igazolja.

Beadandó iratok:
kérelcm (új nyomtatvány)

- orvosi szakvélemény
-fénykép(35x'45cm)
A "Kérelem" nyomtatvány adatainak helyességét lakcím ká;-

tyával és személyi igazolvánnyal, útlevélle! kell igazolni.

Az elfogadható orvosi szakvélemények:

2. számú mclléklet a 16411995. (XII. 27. ) Korm. rendelethez

I. fokú orvosi szakvélemény

Név:

Szül. év, hó, nap:
Lakcím:

szám alatti kérelmező szakorvosi vizsgálatát a következők szerint végeztük el:
Diagnózis: (latin és magyar mcgfeleloje)

Allapol leírása: (magyar nyelven)

1. Jobb felső végtag
2. Bal felső végtag
3. Jobb alsó végtag
4. Bal alsó végtag
5. Törzs, gerincoszlop
6. Vázizomzat

Alkalmazott segédeszközök:

Közlekedőképesség minősítése (vizsgálat és szubjektív megítélés alapján):
Eleh'itelszeríien ágyhoz kötött fekvőheteg, és szátlítása csak mentöjánníível hiztusitható:

Eljárás menete:
- kérelem beadása

- az igazolvány kiadására irányuló eljárásban a jogosult sze-
mélyesen jár el.

- a személyes megjelenésben korlátozott személy az önkor-
mányzat jegyzojénél is beadhatja a kérelmét

- ajogosult helyett meghatalmazottja is eljárhat, ha ajogosult
nem képes személyesen megjelenni.

- személyes előterjesztéskor a fényképel az okmányiroda készíti
- a jogosult a kérelmet saját kezűleg írja alá, akkor is ha he-

lyette meghatalmazottja jár el,
- a jogosult írásképtelensége esetén a kérelmen ezt a tényt az

okmányiroda feltünteti
Igazulvány érvényessége

- az igazolvány cseréjére irányuló kéreiem benyújtása esetén
a régi igazolványt le kell adni

- az első igazolvány kiadása illetékmentes, az elveszett- meg-
rongálódott igazolvány cseréjéért illetékbélyegben 2000 Ft-
ot kell fizetni.

- az igazolvány érvényessége a kiállítás napjától számított 3 év, il-
letve a szakvélemény érvényességének időpontjával megegyezik

A kérelmező az adataiban történt változást 15 napon belül
köteles a jegyzőnek, vagy az okmányirodában bejelenteni.

Pilisborosjenő, 2004. augusztus 2.
Kcivsztéiiy Anikó

mh. jeg\'ző

Nyilvántartási sz.:

igen

ii) járás:
b) terhelhetőség:
c) jármű haszn. : (tömegközlek.)

Ervényes gépjárművezetői engedéllyet:

Állapota:
Allapota fennáll:

képtelen(3)
képtelen(3)
képtelen(3)

rendelkezik

végleges

ev

súlyosan nehezített(2)
súlyosan nehezített(2)
súlyosan nehezített(2)

nem rendelkezik

változhat, következö évben

hóóta

nehéz(I)
nehéz(l)
nehéz(l)

felülvizsgálandó

Dátum:

normál(O)
normál(O)
normál(O)

P. H.
háziorvos/szakértő

P. H.
a munkahely azonosító bélyegzoje

Alulírott hozzájárulok, hogy adataimat (gyermekem adatait) a szakvélemény kiállítása, illetve annak véleményezése céljából kezctjék.

kérelmező

Figyelem: Ezen orvosi szakvéleményben szereplő adatok helyességéért a 164/1995. (XII. 27. ) Korm. rendelet 20. § (5)-(7) bekezdései alapjan a kiállító felel.
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Hangosító berendezés üzemeltetése kereskedelmi és vendéglátóipari
egységekben, közösségi létesítményekben

15. § (1) Kereskedelmi, vendéglátóipari egységekben, közösségi létesítmé-
nyekben (továbbiakban: létesítmény) zenét szolgáltatni, hangosí-
tó berendezést üzembe helyezni és üzemben tartani zajvédelmi
engedélyezés alapján lehet.

(2) Nem visszatérően rendszeresen üzemeltetett, alkalmi üzemelésű
hangosító berendezés engedélyezése iránti kérelemnél elegendő,
ha a kérelmező nyilatkozik az irányérték teljesüléséról.

(3) Üj létesítmények esetén az akusztikai szakvélemény személyes nyi-
latkozattal nem pótolható.

(4) A létesítmény használatbavételi engedélye csak zajvédelmi enge-
dély alapján adható ki.

Gépjármuvek üzemeltetésének zajvédelmi előírásai

16. § (1) Gépjárművet üzemeltetni csak a - 4/1984. (I. 23.) EüM sz. rende-
letben megállapított - veszélyes zajártalom elkerülésével szabad.

(2) Létesítmény zajvédelmi engedélyezésénél fegyelembe kell venni a
forgaimához valószinűsi'thetően hozzá tartozó gépjárművek zajki-
bocsátását.

Ingatlanokon alkalmazandó zajvédelmi előírások

17. § (I) Ingatlanokon hangosító berendezést (rádió, televízió, magnetofon,
lemezjátszó stb.) üzemeltetni úgy szabad, hogy a zajokozás ne ha-
ladja meg e rendeletben meghatározott határértékeket és a veszé-
lyes zaj okozásával a környező lakók nyugalmát ne zavarja.

(2) Tilos
a) a hangosító berendezéseknek nyitott ablak melletti - az éjsza-

kai irányértéket meghaladó - üzemeltetése,
b) az éjszakai időszakban kéziszerszám gépesített változata, fűnyí-

ró használata.
c) éjszakai időszakban, valamint vasárnap zajkeltő építési tevé-

kenységet folytatni.

Engedélyezési eljárás

18. § Létesítményekben új hangosító berendezést telepíteni, üzembe helyezni,
illetve meglévő hangosító berendezést üzemeltetni csak úgy szabad, ha
attól származó zajterhelés nem haladja meg a zajterhelési határértéket.

19. § (1) Uj hangosító berendezés telepítését, illetve alkalmazását a létesít-
mény üzemeltetője a telepítést, üzemeltetést megelőzően engedé-
lyeztetni köteles.

(2) Az engedély iránti kérelemhez csatolni kell az akusztikai szakértői
véleményt, amely igazolja, hogy a hangosító berendezés muködteté-
se során az nem lépi túl a környezetben megengedett terhelési érté-
ket. sem pedig az épületen belül megengedett zajterhelési értéket, il-
letőleg a szakvélemény meghatározza azt is, hogy a határérték telje-
süléséhez milyen műszaki vagy egyéb feltételeket kell teljesíteni.
A kérelemben meg kell jelölni a zajos tevékenység napjait, napi
kezdési és befejezési időpontját, valamint a zajkeltés módját.

(3) Meglévő hangosító berendezés üzemeltetéséhez a létesi'tmény üze-
meltetője a rendelet hatályba lépését követő egy éven belül az (1) és
(2) bekezdéseknek megfelelően üzemeltetési engedélyt köteles kérni.

(4)A hangosító berendezések üzemeltetésével kapcsolatos hatósági
tevékenységet a jegyző látja el.

20. § (I) Az engedélyezett, illetve a meglévo hangosító berendezések által
okozott zajra vonatkozó bejelentés esetén a hatóság végeztet ellen-
őrző zajvizsgálatot.

(2) A zajvizsgálat költségeit - amennyiben a vizsgálat eredménye az
üzemeltetőre nézve elmarasztoló - a létesítmény üzemettetője kö-
teles viselni.

(3) Ha a hangosító berendezést az engedélytől eltéróen üzemeltetik, a
létesítmény üzemeltetőjét - legfeljebb 8 napos határidő kitűzésével
- fel kell szólítani az engedélytől eltéró állapot megszüntetésére.
Létesítmény üzemeltetoje: a létesítmény működési engedélyese.

(4) Amennyiben a hangosító berendezés üzemeltetője a felszólításnak
nem tesz eleget, a berendezés további üzemeltetését meg kell/lehet
tiltani.

(5) Az e rendelet hatálya alá tartozó létesítményekben a közönségtől
származó zajokra zajterhelési határértéket nem lehet megállapíta-
ni, illetve az ilyen zajok méréssel nem vizsgálhatok.

(6) Ha a közönségtől származó zajok a létesítmény szokásos muködé-
se alatt is panaszra adnak okot a szomszédos védendő helyiségek-
ben, a hatóság előírja az üzemeltető részére a létesítmény és a
szomszédos helyiség közötti épületszerkezet én'ényben lévő építé-
si előírások (szabványok) szerinti léghang és testhang szigetelését.

IV. FEJEZET

Fényszabályozás

Altalános rendelkezések

21. § (1) Az e rendeletben meghatározott szabályokat alkalmazni kell a kül-
téri világítás, gyár(ak) telepítése, valamint minden más olyan csele-
kedet vagy tevékenység során, ameiy élet- és környezettani veszé-
lyek forrása lehet, potenciálisan szennyezi(k) az atmoszférát, illetve
veszélyezteti(k) kulturális örökségünket, az éjszakai égboltot.

(2) A rendelet szabályait be kell tartani a létesítmények, berendezések
rendszeres vagy alkalmi működtetésekor is.

(3) Nem terjed ki a rendelet hatálya
a) a gépjárművek iámpái áital kibocsátott fényre,
b) a természetes gáz és egyéb anyagok égetésekor keletkező fényre,
c) a községi ünnepségek, rendezvények során alkalmazott megvilá-

gitásra,
d) a tűzmegelozésben és tűzoltásban alkalmazott alkalmi zavarokra,
e) sérült személyek szállítására, katasztrófahelyzetek és egyéb sürgős

és elkerülhetetlen egészségügyi okokra visszavezethető esetekre.

Fényszennyezés elleni védelem

22. §(l)Bárminemű kültéri világításnál az izzók által kibocsátott fény
spektrumának olyannak kell lennie, hogy a 440 nm-nél rövidebb
hullámhosszakra a teljes kisugárzás 15%-ánál kevesebbjusson. El-
lenkező esetben olyan szűrőt kell alkalmazni, amelyeknek haszná-
latával az előbbi kritérium teljesül.

(2)Annak érdekében, hogy a fényforrás kellemetlen vakítása minimá-
lis legyen, eg)' potenciális észlelő felé irányuló fénysugarak függö-
legessel bezárt szöge nem haladhatja meg a 70 fokot.

Kültéri világítás

23. § E rendelet vonatkozásában kültéri világításnak számít bármilyen állan-
cló, vagy ideiglene. s megvilágítás, amely kültéri és éjszakai használatban
van. Ilyenek:

a) közvilágítás (utcai világítás),
b) díszkivilágítás és parkok kivilágítása,
c) sportpályák és egyéb sportrendezvények kivilágítása,
d) szórakozóhelyek, szórakozási lehetőségek megvilágítása.
f) megvilágított hirdetések (fényposzterek),
g) biztonsági világítás,

h) kirakatok megvilágítása,
i) ingatlanok kiiltéri v'lágítása.

24. § (1) Mindenféle kültéri világításnál a fény felfelé történő kibocsátása
kerülendő és a megvilágítást olyan izzókfelhasznáiásával kell elér-
ni, amelyek a legkevésbé zavarják a csillagászati észleléseket, az
élőlények természetes viselkedését.

(2) Az újonnan beiktatásra kerülő utcai világítást oly módon kel! kiala-
kítani, hogy
a) a lámpa az összes kisugárzott fényt a lámpatest alját tartalmazó

horizontális sík alá veti'tse,
b) az egyedül megengedett izzók az alacsony nyomású nátriumgőz

izzók,

c)a lámpáknak fénykibocsátást szabályozó szerkezeteket. vagy
dupla izzókat kell tartalmazniuk, amelyek lehetővé teszik a fény-
sugárzás intenzitásának egyharmaddal való csökkentését éjfél
után. E redukciót nem kell alkalmazni olyan esetekben, amikor
a normális fénykisugárzás nem haladja meg a közúti biztonság-
nak megfelelő szabványt.

(3) Középületek, emlékművek és kertek díszkivilágítása bármilyen
izzó alkalmazásával elérhető. feltéve, hogy azokat éjfél után ki-
kapcsolják, de úgy kell megvilágítani, hogy a fény lefelé legyen
irányítva. Olyan esetben, ha nincs más megoldás, mint a felfelé
való világítás, a búrák és árnyékolópajzsok használatával mini-
málisra kell csökkenteni a felesleges fényszóródást.
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(4) A sportolással és szórakozással kapcsolatos megvilágítás liármilyen
izzóva] elérhető, feltéve, hogy azokat éjfél után kikapcsolják.

(5) Vetítők és lézerek használata reklámozás, szőrakozás és kulturális
események céljából nem megengedett.

Kültéri világító berendezés üzembe helyezése és muködtetése

25. § (1) Létesítményekben kültéri világító berendezést üzembe helyezni és
üzemben tartani fényvédelmi engedélyezés alapján lehet.

(2)Nem visszatérően rendszeresen üzemeltetett, 'alkalmi üzemelésd
fénykibocsájtó berendezés engedélyezése iránti kérelemnél ele-
gendő, ha a kérelmező nyilatkozik az irányértékek teljesüléséről.

(3) Uj létesítmények esetén az világítástechnikai szakvélemény szemé-
lyes nyilatkozattal nem pótolható.

(4) A létesítmeny használatbavételi engedélye csak fényvédelmi enge-
dély alapján adható ki.

Engedélyezési eljárás

26. § Bármely új fejlesztés részét képező kültéri világítási tervezetet be kell
terjeszteni, mint az építési engedély kérelem mellékletét.

27. § (1) Az engedély iránti kérelemhez csatolni kell világítástechnikai szak-
értoi véleményt, amely igazolja, hogy a fénykibocsájtó berendezés
mú'ködtetése során az nem lépi túl amegengedett teí-helési értéket,
illetőleg a szakvéleménynek tartalmaznia keli azt is, hogy a terve-
zett világítás éppen szükséges a biztonsághoz és a munkahoz, vala-
mint minimális a fényszóródásból és helytelen beállításból szárma-
zó potenciális szennyezés.
A kérelemben meg kell jelölni a tevékenység végzésének napjait,
napi kezdési és befejezési időpontját.

(2)Avilágító berendezések üzemelteté.sével kapcsolatos hatósági te-
vékenységet a körjegyző látja el.

28. §(l)Az engedéiyezeti, illetve a meglévő berendezések által okozott
fe"ysze"nyezésre vonatkozó bejelentés esetén a hatóság végeztet
ellenőrző fényv'izsgálatot.

(2) A vizsgálat költségeit - amennyiben a vizsgálat eredménye az üze-
meltctore nézve elmarasztaló - a fénykibocsájtó berendezés üze-
meltetője köteles visclni.

(3) Ha a berendezést az engedélytől eltéröen üzemeltetik, az üzemel-
tetőt - legfeljebb 8 napos határidő kitűzéséve! - fel kell szólítani az
engedélytől eltérő állapot megszüntetésére.

(4) Amennyiben a fénykibocsátó berendezés üzemeltetője a felszólí-
tásnak nem tesz eleget, a berendezés további üzemeltetését meg
ketl tiltani.

V. FEJEZET

Szabálysértési rendelkezések

29. §Aki e rendeletben foglaltakat megszegi, vagy tiltó rendelkezéseket
nem tartja be - feltéve. hogy cselekménye súlyosabb büntető rendelke-
zések alá nem esik - szabálysértést követ el és
(1) 30 000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható aki:

a) a parlagtu visszaszorítás szabályairól szóló rendelkezéseket,
b) ajény-, zaj- és rezgésvédelemre vonatkozó jogszabályokat meg-

sértő üzemeltető,

c) a fény-, zajkibocsátás és zajterhelési irányértékeket túllépi.
d) közhasználatú vagy zöldterületen járművet mos,
e) a tulajdonos, vagy használó, aki a területén lévő zöldterületek

gondozását elmulasztja,
f) a közhasználatú zöldterületet és az építményeinek, berendezése-

inek, felszereléseinek állagát szándékosan megrongálja.
(2) 10 000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható aki:

a) közterületen hirdetményt, plakátot szabálytalanul helyez el,
b) közpark területére gépkocsival behajt,
c) a kozhasználatú zöldterületet és azok építményeit, berendezése-

it, felszerelését rendeltetéstől eltéró módon használja vagy gon-
datlanul megrongálja,

30. § Szabálysértési eljárást, - mint elsőfokú szabálysértési hatóság - a jegy-
zőfotytatjale.

31. § A szabálysértések tetten ért elkövetőivel szemben a közterület-fel-
ügyelo helyszíni bírságot szabhat ki. A helyszíni bírság 10 OOO,- Ft-if
terjedhet.
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VI. FEJEZET

Záró rendelkezések

32. § (1) E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
(2) A rendelet kihirdetéséről ajegyzo gond'oskodik.
(3) Ezzel egyidejuleg hatályát veszti a zajvédelemról szóló 2/1995. (I[.

13.) számú helyi rendelet.

Küller János sk.
polgánnester

Keresztény Anikó sk.
mb. jegyző

Pilisborosjeno Önkormányzat Képviselo-testületének
38/2004. (VIII 20.) Kt. rendelete az adózás rendjéről
és mértékéröl szóló 8/2003. (V. 15.) Kt. rendelettel

módosított 21/2002. (XII. 31.) Kt. rendelet módosításáról

A Magyar Köztársaság Alkotmányában megfogalmazott elvek figvelem-
beveteleveUzadozásrendjéről szófó 2003. évi XCII. törvényben, °a'heÍyi
adókról szóló 1990, évi C. törvényben foglalt felhatalmazás alapíán a Kéo-
viselő-testület az alábbi helyi rendeletet a'lkotja:

l.§
A rcnddet 6. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
Egyedülálló> vagy nyugdíjas házaspárok esetében akiknél az'egy főreju-

tóJovedele"'' "em haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj 15Ó%-át.''A
(4)bekezdésben maximált kedvezményt az adóalany kérelmére aje.wzo'en'-
gedélyezheti.

2.§
A rendelet^ § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
13. ̂§ (1) Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó

vagy^ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (továbbiakban:
iparűzési tevékenység).

3.§
A rendelet 15. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:
15- §. Az állandő és ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység
(1) A yállalkozó állandó j'ellegű iparűzési tevékenységet végez az önkor-

manyzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel ren-
delkezik fiiggetlenül attól hogy tevékenységét részben vagy egész-
ben székhelyén /telephelyén/ ki'vül folytatja.

(2) Ideiglenesjellegu az iparűzési tevekenyég, ha az önkormányzat ille-
tékességi területén az ott székhellyel/telephellyel nem rendelkező
vállalkozó:

a) piaci és vásározó kiskereskedelmet füiytat,
b) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti eróforrást tár

fel vagy kutat, fel. téve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal
végzett tevékenység időtartama adóéven beliil meghaladja a 30
napot, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység'fblytat'ásának
idotartama meghaladja a 180 napot, akkor a tevekenység végzésé-
nek helye telephelynek minősül."

c) bármelv 7 a)és b) pontba nem sorolható - tevékenység, ha annak
folytatásaról közvetlenül bevételre tesz szert, fettéve, ha egyetien
önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik szét
telephellyel. - -. --.., -.,

4.§
Arendelet 16. §. -a a következő (2) bekezdéssel egészül ki:
(2) ̂  önkormányzat illetekessegi terültén ideiglenes (alkalmi) jelleggel

vegzett iparűzési tevékenység esetén a tevékenység végzésének Fdö-
tartama az irányadó az adókötelezettség időbeni terjedelmére.

5.§
Arendelet 18. §-a a következő (2) bekezdéssel egészülki:
(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mér-

téke:

a) Piaavagyvásározó kereskedelmi tevékenység esetén napi 5ö()-Fl.
b) Epitoipari természeti eróforrást teltáró vagy kutató tevékenység

esetén, ha folyamatosan vagv megszakításokkal végzett tevékenység
idötartama az adóéven belül 30 napot meghaladja, de nem éri ela
180 napot, akkor napi 1 OOO,- Ft.
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c) bármely - a) és b) pontba nem sorolható - tevékenység, ha annak
folytatásáról közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve, ha egyetlen
önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel,
telephellyel, akkor napi 500, - Ft.

6.§
A rendelet kihirdetése napján lép hatátyba. Kihirdetéséről ajegyző gon-

doskodik.

A rendelet 1. §-a 2005. január 1-jén lép hatályba.

Küller János sk.

polgármester
Keresztém'Anikó sk.

mb. jegyző

Pilisborosjenő Onkormányzat Képviselő-testületének
39/2004. (VIII. 20.) Kt. rendelete az állatok tartásáról szóló

27/2004. (V. 18.) Kt. rendelet módosításáról

Pilisborosjenő Község Onkormányzatának Képviselő-testülete az 1990.
évi LXV. tv. (Otv. ) 16. § (1) bekezdésében, továbbá az Otv. 11. §-ban biz-
losított jogkörében eljárva, figyelemmei az állategészségügyről szóló 1995.
évi XCI tv. és végrehajtási rendeletei, az állatok védelméról és kíméletéról
szóló 1998. évi XXVIII. tv., valamint a veszélyes és veszélyesnek minősített
eb tartásáról és a tartás engedélyezésének szabályairól szóló 35/1997. (11. 26.)
Korm. rendelet alapján a 27/2004. (V. 18. ) Kt. rendeletet az alábbiak szerint
módosítj'a:

l.§
A rendelet 2. §-az alábbi rendelkezéssel egészül ki:
Nem minősü! állattartásnak az esetenként közvetlen fogyasztásra besz-

erzett, vágásra szánt, legfeljebb 5 napig tartott kistestű haszonállat (maxi-
mum 10 db). Az állatokat levágásig zárt helyen kell tartani.

2.§
A rendelet 14. § (1) bekezdése az alábbi rendelkezésre módosul:
14. § (1) Azeb tulajdonosa vagy tartója köteles minden 3 hónaposnál

idősebb ebet veszettség ellen beoitani a 3 hónapos kort elérteket 30 napon
bclül, majd az clső oltást követőcn 6 hónapon belül, ezt köveíőcn évenként.*

3.§
A rendelet az alábbi rendelkezéssel egészül ki:

17. §. Macskatartás szabályai
(1) Ingatlanonként 3 macska és egyszeri szaporulata 3 hónapos korig

tartható.
(2) Az ingatlanokon elszaporodott macskák eltávolításáról az ingatlan

tulajdonosa, illetőleg használója köteles gondoskodni.

4.§
A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Ktiller János sk. Keresztény Anikó sk.
polgármester mh. jegyw

Pilisborosjenő Onkormányzat Képviselo-testületének
40/2004. (VIII. 20.) Kt. rendelete

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló
29/2004. (V. 18.), a 24/2004. (FV. 06. ) és 12/2004. (III. 15.) Kt. ren-
delettel módosított 14/2003. (VII. 15.) Kt. rendelet módosításáról

A 14/2003. (VII. 15) sz. Kt. rendelet 2. §-a helyébe a köveíkező ren-
delkezés lép:

A rendelet hatálya

2. § (1) A rendelet hatálya kiterjed Pilisborosjenő közigazgatási
területén élő valamennyi állandó lakóhellyel rendelkező

a) magyar állampolgárra,
b) bevándorlási engedéllyel rendelkező személyekre,
c) letelepedési engedéllyel rendelkező személyekre,
d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre
(2) A rendelet hatálya a Szt. 7. § (l)bekezdésében meghatározott ellátá-

. mód. 41/191)7. (V. 28. ) FM rendelet 213. § (4) bckezdésébol kiemelt szöveg

sok tekintetében a rendelet (1) bekezdésében foglaltakon túlmenően kiter-
jed az Európai Szociális Kartát megerősítő országoknak a külföldiek beu-
tazásáról és tartózkodásáról szóló 2001. évi XXXIX. Törvénv rendelkezései
szerint fogszerűen Magyarországon tartózkodó állampolgáraira is.

(3) A rendelet hatálya kiterjed:
a) a munkavállalók Közösségen belüli szabad mozgásáról szóló

1612/68/EGK tanácsi rendeletben meghatározott. valamint
b) a 32/B. § (1) bekezdésében meghatározott időskoróak járadéka tekin-

tetében a szociális biztonsági rendszereknek a Közösségen belül mozgó
munkavállalókra, önálló vállalkozókra és családtagjaikra történő alka-
Imazásáról szóló 1408/71/EGKtanácsi rendeletben meghatározott

jogosulti körbe tartozó személyekre, amennyiben az ellátás igénylésének
időpontjában érvényes tartózkodási engedéllyel rendelkezik.

2.§
A 14/2003. (VII. 15.) sz. Kt. rendelet 3. §-a következő új (6) bekezdéssel

egészül ki:
3. § (6) Ha a 2. § (3) bekezdése szerinti személy esetében a szociális

ellátásra való jogosultság elbírálásához az Európai Gazdasági Térségről
szóló megállapodásban részes más tagállam, illetve nemzetközi alapján
azonosjogállást élvező más állam illetékes hatóságának igazolása szükséges,
akkor közvetítő szervként a Magyar Allamkincstár Pest Megyei Területi
Igazgatósága jár el.

3.§

A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző
gondoskodik.

Kiiller János sk.

polgánnester
Keresztény Anikó sk.

mh. jeQ'ző

Pilisborosjeno Község Onkormányzat Képviselő-testületének
41/2004. (VIII. 20.) Kt. rendelete a gyermekek védelméröl

és a gyámügyi igazgatásról szóló 13/2004. (II. 15) Kt. rendelet
módosításáról

l.§
A 13/2004.(II.15) K.t. rendelet 2.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:

A törvény hatálya

2. §. (1) A rendelet hatálya kiterjed a (4) és (5) bekezdésben foglalt eltérés-
sel Pilisborosjenő közigazgatási területén állandó lakóhellyel ren-
delkező mag^'ar állampolgárságú, valamint - ha nemzetközi szerző-
dés másként nem rendelkezik - a letelepedési vagy bevándorlási en-
gedéllyel rendelkező, továbbá a magyar hatóságok által menekült-
ként elismert gyermekre, fiatal felnőttre és szüleire.

(2) Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők bejelentett lakó-
helye különböző illetékességi területen található, a támogatások
megállapítására akkor van lehetőség, ha u gyermek pilisborosjenői
bejelentett állandó lakóhellyel rendelkezik. Ha a gyermek bejelen-
tett lakóhelye egyik szülőjének lakcímével sem azonos, a támogatá-
sok megállapítására akkor van lehetőség, ha az anya pilisborosjenői
állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezik.

(3)A munkavállalók Közösségen belüli szabad mozgásáról szóló
1612/68/EGK tanácsi rendeletben meghatározott jogosulti körbe
tartozó személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában
érvényes tartózkodási engedéllyel rendelkezik.

(4) A rendelet hatálya a rendkívüli gyermekvéáelmi támogatás tekinte-
tében az (I) és (3) bekezdésben foglaltakon túlmenően kiterjed az
Európai Szociális Kartát megerősítő országok állampoigárainak a
külföldiek beutazásáról és tartózkodásárót szóló 2001. évi XXXIX.
töi-vény rendelkezései szerint jogszerűen Magyarországon tartózko-
dó gyermekeire is.

(5) E rendelet szerint kell eljárni az (1), (3) és (4) bekezdésben megha-
tározott személyeken kívü! a Pilisborosjenő területén tartózkodó
nem magyar állampolgárságú gyermek védelmében is, ha az ideigle-
nes hatályú elhelyezés vagy más ideiglenes hatósági intézkedés el-
mulasztása a gyermek veszélyeztetettségével vagy elháríthatatlan
kárraljárna.
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2.§
A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. Kihirdetéséról ajegyző gon-

doskodik.

Küller János sk.

polgármester
Keresztény Anikó sk.

mb. jegyző

Pilisborosjenő Község Onkormányzat Képviselő-testületének
42/2004. CVIII. 20.) Kt. rendelete a személyes gondoskodást nyújtó
ellátásokról szóló 23/2004. (IV. 05.) Kt. rendelet módosításáról

l.§
A rendelet hatálya

(1) E rendelet hatálya kiterjed a (2) és (3) bekezdésben foglalt eltéréssel
- a Pilisborosjenő közigazgatási területén tartózkodó magyar állam-
polgárságú, valamint - ha nemzetközi szerződés másként nem rendel-
kezik- az állandó tartózkodásra jogosító sze...élyi igazolványnyal ren-

delkező bevándorolt, valamint a magyar hatóságok által menekült-
ként elismert gyermekre, fiatal felnőttre és szüleire.

(2) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás tekintetében az (1) bekez-
désben foglaltakon túlmenően kiteq'ed az Európai Szociális Kartát
megerősítő országok állampolgárainak a külföldiek beutazásáról és
tartózkodásáról szóló 2001. évi XXXIX. törvény rendelkezései sze-
rintjogszerűen Magyarországon tartózkodó gyermekeire.

(3) A Pilisborosjenő közigazgatási területén tartózkodó nem magyar
állampolgárságú gyermek védelmében is, ha az ideiglenes hatályú
elhelyezés vagy más ideiglenes hatósági intézkedés elmulasztása a
gyermek veszélyeztetettségével vagy elháríthatatlan kárral járna.

2.§
A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző

gondoskodik.

Küller János sk.
polgármester

Keresztény Anikó sk.
mb. jegyző
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